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Voilà, j'ai découvert récemment archlinux qui me plaît beaucoup, mais je ne vais pas rentrer en détail sur ce point ici.

Cette distribution est optimisé pour les processeurs 686. Certains diront que ce n'est pas bien parce que c'est rejeter des architectures (mais non je ne pense pas au débianiste).

J'ai installé Linux sur beaucoup d'ordi, dont des plus tout jeunes. Et bien je n'ai jamais utilisé d'architecture inférieur au i686.

Et c'est la que je me pose une question : pourquoi une distribution comme ubuntu ne compile-t-elle pas sa distribution en 686 vu que de toute façon, elle ne tournera pas (ou difficilement) sur un 386 vu que les carte-mère gérant de tel processeurs ne géraient déjà pas une grande quantité de mémoire (en edo en plus, ne pensais même pas rajouter une barrette de 256).

De plus je pense que celui qui va installer linux sur une telle machine va plutôt s'orienter vers une debian ou une slackware.



Voilà, c'est juste une question que je me posais et que je pose donc tout haut. Quelqu'un a-t-il une raison à cela ?
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